
学校アンケートにご協力ありがとうございました

年末のお忙しい中、保護者の皆様には、「学校教育活動全体についてのアンケート」と「子ども一人ひと

りについてのアンケート」にご協力いただき、誠にありがとうございました。子とも達にも「学校生活をふ

りかえったアンケート」をとりましたので、併せて集計結果をお知らせいたします。

「学校教育活動全体についてのアンケート」と「子ども一人ひとりについてのアンケート」につきまして

は、昨年度実施方法をオンラインにさせていただきましたが、回答率が低くなってしまったため、今年度は

従来の紙面での回答に戻させていただきました。

子ども達のアンケート結果では、ほとんどの項目でよくできた・できたと答えた子が90%を超えていま

したが、項目4の安全面と項目了の相談については80%台でした。子ども四士お互いの体を守る意味でも

廊下で走ることには指導をしていきたいと思います。また、先生への相談事については、今まで以上に子

ども達の様子を見て、教師側からの声掛げを増やしていきたいと思います。

保護者の皆様のアンケート結果としては、多くの項目で、「そう思う」「ややそう思う」あるいは「よくあ

ではまる」「あてはまる」の割合が大変高い結果となりました。集計が90%以上の項目については、概ね

ご理解いただげていると捉え、90%に満たないものについては課題があると捉えて検討しました。90%

を下回ったものは、「3.学校だよりや学年・学級通信等で、学校の様子や学級の様子など、わかりやすく、

知ることができる。」8了.9%目.体育参観、作品展などの学校行事は、楽しく参加できるよう工夫してい

る。」88.4%、「11.学校は、施設・設備面での環境整備を十分に行っている。」86.8%「13.PTA活動に会員

は、協力的である。」89.5%でした。

小学校では保育所・幼稚園等に比べるとお子さんを見ていただく機会が減ることで情報が伝わりにく

くなります。今回の結果から、通信等で学校の棟子を伝える必要性を強く感じました。行串の開催方法に

ついては、新型コロナウイルス感染症の感染状況に注視しながら行ってきました。今後も子とも達の安全

を守りながら、保護者の皆さんや子ども達の思いを考慮しさらなる工夫をしていきます。施設・設備面での

環境整備については、校舎の老朽化に伴うものはありますが、気づいたところから修繕を重ね、今後も改

善に努めてまいります。PTA活動においては、会員の皆さんにご理解ご協力いただげるよう検討じてい

きたいと思います。また、少数であっても「まったくあてはまらない」「ぞう思わない」とご回答いただい

た方の評価についtは、真撃に受げ止めさせていただき、さらなる努力をしていきます。

自あ記述でのご意見欄にも質問やご意見等をお寄せいただきました。図書室の図書の充実や図書室
の使用など、本校で力を入れている読書の推奨にかかわるものや絽食エプロンの個人持ち等については

PTA本部会でも検討させていただきます。このコロナ禍の中であっても、児童アンケートでは、多くの子

ども達が「学校生活は楽しい」と答えてくれています。子ども達の思いを最優先に   ,,,,

考え、子ども達の笑顔が少しでも多く見られることを願ってできる限りの対応をし   ゛゙

ていきます。いただいたご質問やご意見については全職員で共有し、分析等を行

って今後の学校経営に生かしていきたいと思います。今後とも保護者の皆様のご    {,-,-,i.};・

理解ご協力いただきますようお願いいたします。



2022年度 児童アンケート(子どもたちに聞きました)

A:よくできた B:できた C:もう少し D:無記人  (%)4

歯. 内 容 A B C
■

D 1
■督
AB CD

1 学校生活は楽しい。 70.0 22.1 8.0 0.0192.0 8.0

2 学校のべん強は、分かりやすい。 63.1 31.6 5.7 0.0. 94,7 5.7

3 学校や家で、あいさつができる。・ 66.2 28.1 5.3
;1

0.0“1
- 薯

94.3 5.3

4 ろうかを走らず、静かに歩くことができる。 28.9 56.3 14.8′ 0,01 85.2 14,8

5 人の考えに惑わされず、自分の考えで行動できる。 49.4 43.7 6.8 0.0: 93,2 6.8

6 困っている友だちの気持ちを考え、行動できる。 59.3 32.3 8.4 0.O1 91.6 8.4

7 先生になんでも相談や質問ができる。 41.4 39.5 194 0
1

0.OI 81.0 19.0

'20 2 2年 度 子とも 一 人 ひ と についてのアンケート(保護者)一
A:そう思う B;ややそう,艷う c:あまりそう思1 ない D:4:う思わない

ア ン ケ ー ト 項 目 A B C D 1 AB CD

1 楽し〈学 校生活を送っている。 72.1 -26.3 1.3 0,4: 98.3 1.7

2 まわ りの 人への思いや りや素直 さなど心豊かに育っている。 51.7 43.3 5.0
1

0.0 95,0 5,0

3 基礎学力が身についている。 50.4 42.9 5.4 1,3, 93.3 ′.6,7

4 基本的な生活習慣が身についていると思いますか。
52,5 40.4 6.3 0.8 92.9 7.1

5 友達づきあいはうま くい っていると思いますか。
55.4 38.3 4.6 1,7 93.8 6.3

6 進んで人のために働 くことが できると思いますか。
38.8 48,8 11、7 0,8, 87.5 12.5

7 いろいろな活動や授業に意欲的に取 り組んでいると思′いますか。
47.1 41.7 10.4

1

0.81 88.8 11.3

8 あいさつをしっか りしていると思 いますか。
47,9 40.8 10.0 1.3■88.8 .14.3

2022年度 学 校教育診断(保護者)集計 回収率84.0%

A:よくあてはまる B:あてはまる C:あまりあてはまらないD まった〈あてはまらないE:無翫:入

評 価 内 容  A
1 1
B  C D 1 E 1AB CD E

1 学校は、教育目標や教育方針をわかりやす〈伝えている。 34.2 60.0 5,8 0.0 0.0 94.2 5,8 0.0

2 学校は、保護者・地域の願いに応えている。 26.3 66.3 5,3 0.5 1,6 92.6 5.8 1,6

3
学校だよりや学年・学級通信等で、学校の様子や学級の様子など、わかりやす〈、知
ることができる。

44,2 43.7 11.1 1,1 0,0 87.9 12、「 0.0

4 先生は、薬しくわかりやすい授業をめざして教え方を工夫している。 45.3 48.4 4.7 1.6 0.0 93.7 6.3 0.0

5 先生は、子どもの学習や生活の様子をきちんととらえている。 45.3 44,7 8,9 1.1 0.0 90.0 10.0 0,0

6 先生は、子どもについての相談に適切に応じてくれる。 44.2 46,8 4.2 2.6 21 91.1 6.8 2.1

7 体育参観、作品展などの学校行事は、楽しく参加できるよう工夫されている。 37.4 51.1 11.1 0.5 0.0 88.4 11.6 0,0

、8 学校は、豊かな心を持った子どもを育てようとしている。 39.5 53.7 5,8 0.5 0.5 93.2 6.3 0.5

9 学校は、いじめ防止に努め、子どもに命や人権を尊重する意識を育てようとしている。 35.8 59.5 3.7 131
0.忙95,3 4.7 0.0

10
学校は、地震・津波・不審者等から子どもたちの安全を確保するため、地域とともj;対
応している。

45、8 49.5 4.7 0.0
0,0195.3 4.7 0.0

11 学校は、施設・設備面での環境整備を十分に行っている。 26.8 60.0 12.6 0.5 0.0 86.8 】3.2 0.0

12
コロナ禍においても、学校は学校開放をして、保護者が学校・授業を参観する機会を
設けている。

40,0 53,7 6.3 0.0 0.0 93.7 6,3 0.0

13 PTA活動に会員は、協力的である 25.3 64.2 9.5 0.0 1,1189.5 9.5 1.1


